



北京大学人民医院荣获北京市2009年度药品安全监测工作特等奖

<http://www.firstlight.cn> 2010-06-10

2010年5月27日，在北京市药品不良反应监测中心召开的2010年北京市药品安全性监测工作会议暨表彰大会上，评出了北京市药品安全监测工作特等奖5名、优秀奖35名、鼓励奖11名。北京大学人民医院荣获“北京市2009年度药品安全监测工作特等奖”。

北京大学人民医院药品不良反应监测工作起步较早，2008年成为北京市首批十家药物警戒站之一。在医院和药剂科的全力支持下，不断改进优化ADR报告流程，建立健全的ADR管理体系和完善的规章制度及应急机制，通过各种方式的宣传培训，在全院医护人员的共同努力下，报告数量及质量逐年攀升，连续多年获得北京市不良反应中心表彰，并连续两年荣获北京市药品安全监测工作特等奖。医院每年均有多篇ADR和药物警戒文章发表，并在学术会议上多次获奖，如“莫西沙星致横纹肌溶解症2例”获得“2010年第二届全国药物性损害与安全用药学术会议—抗感染药物不良反应与临床安全应用专题研讨会”优秀论文三等奖。体现了较高的不良反应监测工作水平和能力。为表彰我院对药品安全监测工作所做的贡献，北京市药品不良反应监测中心特授予北京大学人民医院“北京市2009年度药品安全监测工作特等奖”。

随着药物警戒概念的提出和警戒站平台的建立，北京大学人民医院将以此为新起点，继续努力，为我国药物警戒事业不懈奋斗，为患者用药安全保驾护航。

[存档文本](#)